Consórcio Público Rio Guandu

TERMO DE POSSE DA SECRETARIA EXECUTIVA DO CONSORCIO 2021-2022

Publicação Nº 322246

TERMO DE POSSE DA SECRETARIA EXECUTIVA DO

CONSÓRCIO PÚBLICO RIO GUANDU

Ao primeiro (1º) dia do mês janeiro de 2021, em cumprimento a deliberação da 3ª Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público Rio Guandu, realizada às onze horas, do dia quinze (15) de dezembro de 2020, nas dependências do Auditório da Prefeitura Municipal de Baixo Guandu, situada à Rua Francisco Ferreira, nº 40, São Vicente, no município de Baixo Guandu/ES, a Sra. Ana Paula Alves Bissoli, portadora do CPF nº 085.173.537-14 ES, nesta data, tomou posse como Secretária Executiva do Consórcio Público Rio Guandu, para o mandato de dois anos (01/01/2021 até 31/12/2022), apondo sua assinatura abaixo:

Afonso Cláudio, 01 de janeiro de 2021.

ANA PAULA ALVES BISSOLI

Secretária Executiva do Consórcio Público Rio Guandu

TERMO DE POSSE DO PRESIDENTE DO CONSORCIO PUBLICO RIO GUANDU 2021-2022

Publicação Nº 322240

TERMO DE POSSE DO PRESIDENTE DO

CONSÓRCIO PÚBLICO RIO GUANDU

Ao primeiro (1º) dia do mês janeiro de 2021, em cumprimento a deliberação da 3ª Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público Rio Guandu, realizada às onze horas, do dia quinze (15) de dezembro de 2020, nas dependências do Auditório da Prefeitura Municipal de Baixo Guandu, situada à Rua Francisco Ferreira, nº 40, São Vicente, no município de Baixo Guandu/ES, o Sr. Christiano Spadetto – Prefeito do Município de Conceição do Castelo, portador do CPF nº003.755.567-70, nesta data, tomou posse como Presidente do Consórcio Público Rio Guandu, para o mandato de dois anos (01/01/2021 a 31/12/2022), apondo sua assinatura abaixo:

Afonso Cláudio, 01 de janeiro de 2021.

CHRISTIANO SPADETTO

Prefeito do Município de Conceição do Castelo

Presidente do Consórcio Público Rio Guandu

TERMO DE POSSE DO VICE-PRESIDENTE DO CONSORCIO PUBLICO RIO GUANDU 2021-2022

Publicação Nº 322244

TERMO DE POSSE DO VICE-PRESIDENTE DO

CONSÓRCIO PÚBLICO RIO GUANDU

Ao primeiro (1º) dia do mês janeiro de 2021, em cumprimento a deliberação da 3ª Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público Rio Guandu, realizada às onze horas, do dia quinze (15) de dezembro de 2020, nas dependências do Auditório da Prefeitura Municipal de Baixo Guandu, situada à Rua Francisco Ferreira, nº 40, São Vicente, no município de Baixo Guandu/ES, o Sr. Josafá Storch – Prefeito do Município de Laranja da Terra, portador do CPF nº 013.566.547-70, nesta data, tomou posse como Vice-Presidente do Consórcio Público Rio Guandu, para o mandato de dois anos (01/01/2021 até 31/12/2022), apondo sua assinatura abaixo:

Afonso Cláudio, 01 de janeiro de 2021.

JOSAFÁ STORCH

Prefeito do Município de Laranja da Terra

Vice-Presidente do Consórcio Público Rio Guandu